

АДМИНИСТРАЦИЯ БОГУЧАНСКОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

A. A. 2022

с. Богучаны

Nº860-p

О внесении изменений в распоряжение администрации Богучанского района от 25.11.2022 № 808-р «Об условиях приватизации муниципального имущества»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.08.2012 № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме», в соответствии со ст. 7, 43, 47 Устава Богучанского района,

Внести изменения в распоряжение администрации Богучанского района от 25.11.2022 № 808-р «Об условиях приватизации муниципального имущества» (далее распоряжение) следующего содержания:

- 1. Приложение № 2 к распоряжению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению.
- 8. Разместить изменение в условия приватизации муниципального имущества на сайте с адресом <u>www.torgi.gov.ru</u> (новая версия сайта): на официальном сайте Богучанского района <u>www.boguchansky-raion.ru</u>, в газете «Официальный вестник Богучанского района».
- 9. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Главы Богучанского района Любим В.М.

11. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания.

Глава Богучанского района

А.С. Мелвелев

Приложение

к распоряжению администрации Богучанского района

от « 12 » декабря 2022 № 160 -p

УТВЕРЖДЕНА

распоряжением администрации Богучанского района от «25» ноября 2022 № 808-р

Дата размещения

«29» ноября 2022 г.

Окончание срока приема заявок

«25» декабря 2022 г.

Окончание срока

рассмотрения заявок

«27» декабря 2022 г.

Дата проведения аукциона

«29» декабря 2022 г.

Дата подведения итогов

«29» декабря 2022 г.

Сроки заключения контракта:

с 30 декабря 2022 по 12 января 2023

ДОКУМЕНТАЦИЯ

О ПРОДАЖЕ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БОГУЧАНСКИЙ РАЙОН

СОДЕРЖАНИЕ

<u>№</u>	Состав документации	стр
	Информационное сообщение	3
2	Условия и порядок проведения торгов посредством публичного предложения в электронной форме по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального	15
	образования Богучанский район	
2.1	Основные положения	1.5
2.2	Покупатели	15
2.3	Разъяснение размещенной информации	15
2.4	Внесение изменений и дополнений в документацию по продаже имущества посредством публичного предложения	16
2.5	Отказ от проведения продажи имущества посредством публичного предложения	16
2.6.	Порядок рассмотрения заявок претендентов на участие в торгах	16
2.7	предложения продажи имущества посредством публичного предложения	17
2.8	Определение победителя продажи имущества посредством публичного предложения	18
2.9.	Заключение договора купли-продажи	18
.10.	Признание продажи имущества посредством публичного предложения несостоявшейся	19
	Приложение 1 к аукционной документации к документации	21
	Приложение 2 к аукционной документации ЗАЯВКА на участие в продаже имущества посредством публичного предложения в электронной форме на право заключения договора купли-продажи движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Богучанский район	22
	Приложение 3 к аукционной документации Анкета участника продажи имущества посредством публичного предложения Приложение 4 к аукционной документации	25
	Проект договора купли-продажи	27

1. ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ С ОТКРЫТОЙ ФОРМОЙ ПОДАЧИ ЗАЯВОК В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БОГУЧАНСКИЙ РАЙОН

Управление муниципальной собственностью Богучанского района (ИНН 2407008705), действующий от имени муниципального образования Богучанский район уведомляет о проведении торгов посредством публичного предложения в электронной форме на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества муниципального образования Богучанский район.

Способ приватизации – продажа посредством публичного предложения в электронной

форме.

Форма подачи предложений о цене такого имущества - с открытой формой подачи заявок.

Собственник выставляемого на торги имущества - муниципальное образование Богучанский район.

Организатор торгов: Управление муниципальной собственностью Богучанского района Место нахождения (почтовый адрес): 663430, Красноярский край, Богучанский район, с. Богучаны, ул. Октябрьская, 72

Номер контактного телефона: 8 (39162) 22-8-02

Оператор электронной площадки: АО «Сбербанк-АСТ», владеющее http://utp.sberbank-ast.ru/AP в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». сайтом

Адрес: 119435, г. Москва, Большой Саввинский переулок, дом 12, стр. 9, тел.: (495) 787-

29-97, (495) 787-29-99.

Основания приватизации –

- Решение Богучанского районного Совета депутатов от 09.12.2021 №7/1-122 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Богучанский район на 2022 год и плановый период 2023 - 2024
- Решение Богучанского районного Совета депутатов от 11.03.2022 №21/1-160 «О внесении изменений в решение Богучанского районного Совета депутатов от 09.12.2021 №7/1-122 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Богучанский район на 2022 год и плановый период 2023 – 2024
- Решение Богучанского районного Совета депутатов от 30.06.2022 № 21/1-199 «О внесении изменений в решение Богучанского районного Совета депутатов от 09.12.2021 №7/1-122 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Богучанский район на 2022 год и плановый период 2023 – 2024
- распоряжение администрации Богучанского района от «25» ноября 2022 г. № 808-р «Об условиях приватизации муниципального имущества»

Электронная торговая площадка «Сбербанк-АСТ» (http://utp.sberbank-ast.ru/AP). Дата начала подачи заявок на участие в торгах – 30.11.2022 года в 10:00 (МСК).

Дата окончания подачи заявок на участие в торгах - 25.12.2022 года в 10:00 минут (MCK).

Место и порядок подачи заявок - подача заявки осуществляется путем заполнения электронной формы, в соответствии с регламентом электронной площадки, с приложением электронных образов документов, предусмотренных Федеральным законом о приватизации и документации.

Дата определения участников торгов – 27.12.2022 года.

Дата, время и место проведения торгов – 29.12.2022 в 10:00 (МСК), электронная площадка – универсальная торговая платформа АО «Сбербанк-АСТ», размещенная на сайте http://utp.sberbank-ast.ru/AP в сети Интернет (торговая секция «Приватизация, аренда и продажа

Дата подведения итогов торгов: 29.12.2022 года, в течение часа с момента получения электронного журнала.

Место и срок подведения итогов продажи муниципального имущества:

Процедура продажи муниципального имущества посредством публичного предложения считается завершенной со времени подписания продавцом протокола об итогах продажи

итогах продажи имущества посредством публичного Протокол подписывается продавцом в течение одного часа с момента получения электронного журнала, но не позднее рабочего дня, следующего за днем подведения итогов продажи посредством публичного предложения, составляется в 2-х экземплярах.

Место подведения итогов: 63430, Красноярский край, Богучанский район, с. Богучаны, ул. Октябрьская, 72 (УМС Богучанского района, каб. № 10).

Срок, место и порядок предоставления документации по торгам:

С информацией об имуществе, отчетом об оценке, условиями договора купли-продажи имущества, можно ознакомиться со дня начала приема заявок по рабочим дням с 10.00 до 13.00 часов и с 14.00 до 17.00 часов по адресу: 663430, Красноярский край, Богучанский район, с. Богучаны, ул. Октябрьская, 72, телефон 8(39162)22802. Контактное лицо – Николаева Светлана Александровна.

Порядок ознакомления иокупателей с иной информацией, условиями договора купли продажи имущества:

С иной информацией об имуществе, условиями договора купли-продажи имущества, можно ознакомиться со дня начала приема заявок по рабочим дням с 10.00 до 13.00 часов и с 14.00 до 17.00 часов по адресу: 663430, Красноярский край, Богучанский район, с. Богучаны, ул. Октябрьская, 72, телефон 8(39162)22802. Контактное лицо – Николаева Светлана Александровна.

Срок заключения договора купли-продажи:

Договор купли-продажи заключается в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов продажи имущества посредством публичного предложения.

Документооборот между Претендентами, участниками торгов, Продавцом и Организатором осуществляется через электронную площадку в форме электронных документов либо электронных образов документов, заверенных электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени Претендента, за исключением договора купли-продажи имущества, который заключается в простой письменной форме. Наличие электронной подписи уполномоченного (доверенного) лица означает, что документы и сведения, поданные в форме электронных документов, направлены от имени Претендента, участника торгов, Продавца либо Организатора и отправитель несет ответственность за подлинность и достоверность таких документов и сведений (электронные документы, направляемые Организатором либо размещенные им на электронной площадке, должны быть подписаны усиленной квалифицированной электронной подписью лица, имеющего права действовать от имени Организатора).

Документация о торгах размещена для ознакомления одновременно с информационным сообщением на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов на право заключения договоров в отношении муниципального имущества в сети www.torgi.gov.ru, официальном сайте администрации Богучанского www.boguchansky-raion.ru.

Сведения обо всех предыдущих торгах по продаже имущества:

- Лот № 1: Нежилое помещение общей площадью 77,9 кв.м. (кадастровый номер: 24:07:1201008:787), расположенное по адресу: Красноярский край, Богучанский р-н, с. Богучаны, ул. Магистральная, д. 4, пом.34.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте www.torgi.gov.ru 24.06.2022 № 22000025720000000001, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 24.06.2022 извещение № SBR012-2206240051.24.06.2022. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 25 июля 2022

г был признан несостоявшимся по лоту № 2.

- извещению на сайте www.torgi.gov.ru 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 1
- Лот № 2: Нежилое помещение, расположенное по адресу: Красноярский край, Богучанский р-н, с. Богучаны, ул. Центральная, зд.29, пом.1. Кадастровый номер: 24:07:1201006:1991; Общая площадь: 662,1 кв. м.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте www.torgi.gov.ru 24.06.2022 № 2200002572000000001, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 24.06.2022 извещение № SBR012-2206240051.24.06.2022. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 25 июля 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 2.
- извещению на сайте www.torgi.gov.ru 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 2

ЛОТ № 4

- Транспортное средство: мусоровоз, Марка, модель ТС КО-440-2, год выпуска 2009, гос. рег. знак A 537 EP 24, Модель, № двигателя Д245.7E3 472996; VIN XVL48321390001293, реестровый № 20612070004288.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 4

ЛОТ № 6

Транспортное средство: грузовой (бортовой). Марка, модель регистрационный знак К 556 МН 24, год выпуска 1994; модель, № двигателя: 4021-49544; VIN TC: ΓA33302, XTH330210R1500243, реестровый № 20812050001763.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 6.

JIOT № 7

Транспортное средство: грузовой А/М, Марка, модель ТС: УАЗ-3909, регистрационный знак X 460 OK 24, VIN XTT39090030477079, номер двигателя УМЗ – 417808 № 31104628, год выпуска 2003, реестровый № 20812050001759.

Ранее имущество выставлялось:

по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 7.

ЛОТ № 8

- Транспортное средство: гусеничный трактор ДТ-75 МЛРСУ-ДВ 162, гос. рег. знак код 24 серия МА 2576, Двигатель № 092123, год выпуска 2000; реестровый № 20612070004291. Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 8.

ЛОТ № 9

- Транспортное средство: трактор К 701 (погрузчик П4/85), гос. рег. знак код 24 серия МА № 2580; заводской № машины (рамы) 9000710; Двигатель № 00210, год выпуска 1990, реестровый № 20612050004315.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 9.

JIOT № 10

Транспортное средство: экскаватор ЭО2621В-2, гос. рег. знак код 24 серия МА № 2578, Двигатель № 1Б 0063, год выпуска 2001, реестровый № 20612070004290.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 10.

ЛОТ № 11

Транспортное средство: мусоровоз марка, модель ТС: МКМ-2 на шасси ЗИЛ-433362, регистрационный знак O 144 OA 24; модель, № двигателя 508.10 30258388; VIN Х894805АС30АА3002, год выпуска 2003, реестровый № 20812050001744.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 11. **JIOT № 12**

Транспортное средство: автомобиль самосвал Марка, модель ТС: КАМАЗ-55102, регистрационный № A 714 HO 24; модель, № двигателя Камаз 740.10-013516; VIN XTF551020R2068195, год выпуска 1994, реестровый № 20812050000335

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 12

ЛОТ № 13

Полуприцеп (бортовой), марка, модель ТС ОДАЗ-9385-0000030, регистрационный № МК 1451, VIN XTJ938530R0299462, год выпуска 1994, реестровый № 20812050000340.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 13.

ЛОТ № 14

Транспортное средство: автосамосвал 55111С, марка, модель ТС: Камаз-55111С, регистрационный знак M 399 MO 24; модель, № двигателя КАМАЗ740.11 240182813; VIN X1F55111C10202743, год выпуска 2001, реестровый № 20812050000344

Ранее имущество выставлялось:

по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 14.

ЛОТ № 15

Транспортное средство: автомобиль-самосвал, марка, модель регистрационный знак A 178 СК 24, модель, № двигателя 740.31.240 2319847; VIN TC: 4528AO, Х894528А060ВА7704, год выпуска 2006, реестровый № 20812050000343.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 15.

ЛОТ № 16

Транспортное средство: автомобиль самосвал, марка, модель ТС: КАМАЗ-55102, регистрационный № B 649 HK 24, модель, № двигателя Камаз 740.10-015583; VIN XTF551020R1070268, год выпуска 1994, реестровый № 20812050000333

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 16.

ЛОТ № 17

Транспортное средство: грузовой (бортовой), марка. модель TC: ЗИЛ431412 регистрационный знак H 620 TH 24, VIN отсутствует, двигатель № 5081-066565, шасси № 2718187, год выпуска 1988, реестровый № 20612070004407

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 17.

ЛОТ № 18

Транспортное средство: грузовой (самосвал), марка, модель TC: регистрационный знак H618 TH 24, VIN отсутствует, двигатель № 130-038055, шасси № 3269489, год выпуска 1992, реестровый № 20612070004409

Ранее имущество выставлялось:

по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 18.

ЛОТ № 19

Транспортное средство: специализированное пассажирское ТС (6 мест), марка, модель ТС: ГАЗ-2217, гос. регистрационный знак Р 408 ВО 24; модель, № двигателя 421600 A1106723; VIN Х96221700В0686358, год выпуска 2010, реестровый № 20612050004316.

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте www.torgi.gov.ru 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 19

ЛОТ № 20

Транспортное средство: погрузчик ТО-18Д, гос. регистрационный знак код 24 серия МА № 2571, двигатель № 003990, заводской номер машины (рамы) 027, год выпуска 1994, реестровый номер 20612070004292

Ранее имущество выставлялось:

- по извещению на сайте <u>www.torgi.gov.ru</u> 14.10.2022 № 22000025720000000003, опубликовано в газете «Официальный вестник» от 13.10.2022 № 54, размещено на Электронной площадке «Сбербанк-АСТ» 14.10.2022 извещение № SBR012-2210140035. Так как не было подано не одной заявки, аукцион в электронной форме, назначенный на 14 ноября 2022 г был признан несостоявшимся по лоту № 20

Сведения о выставляемом на торги имуществе муниципального образования Богучанский район

Таблица 1

No	Наименован	Основные	Цена	величин	Минима	величин	Таолица
лота	ие	характеристики	первон	a	льная	а	
			ачальн	снижени	цена	повыше	(20%)
			ого	я цены	имущест	кин	(руб.)
			предло	первона	ва (цена	цены	
			жения,	чальног	отсечен	(Шаг	
			В ТОМ	0	ия, 50%)	аукцион	
			числе	предлож		a, 5%	
			НДС	ения		(руб.)	
			(руб.)	(Шаг		(p) (0.)	
				понижен			
				(ки			
				(10 %)			
				(руб.)			
1	Нежилое	Назначение:	120000	120000,0	600000,0	60000,00	240000
	помещение,	Нежилое	0,00	0	0	00000,00	240000,0
	расположенн	помещение.			ŭ		
	ое по адресу:	общая площадью					
	Красноярски	77,9 кв.м.					
	й край,	кадастровый номер:					
	Богучанский	24:07:1201008:787					
	р-н, с.	Год ввода в					
	Богучаны,	эксплуатацию: 1989					
	ул.	Номер, тип этажа, на					
	Магистральн	котором					
	ая, д. 4,	расположено					
	пом.34.	помещение,					
		машиноместо: Этаж					
2	Нежилое	No 1	4005				
-	помещение,	Назначение:	430000			215000,0	860000,0
	расположенн	Нежилое.	0,00	0	00	0	0
		Общая площадь:					
	ое по адресу:	662,1 кв. м.					

	Красноярск й край, Богучански р-н, с. Богучаны, ул. Центральна	номер: 24:07:1201006:1991 Номер, тип этажа, на котором расположено	a				
	, зд.29, пом.1.	машиноместо: Этаж № 1.					
3	Мусоровоз, Марка, модель ТС КО-440-2, гос.рег.знак А 537 ЕР 24	XVL4832139000129 3/20612070004288, год выпуска 2009	195000 ,0	19500,00	97500,00	9750,0	39000,0
4	Грузовой (бортовой). Марка, модель ТС: ГАЗЗЗ002, Регистрацио нный знак К 556 МН 24		32000,	3200,00	16000,00	1600,00	6400,00
5	Грузовой А/М, Марка, модель ТС: УАЗ-3909, Регистрацио нный знак Х 460 ОК 24, номер двигателя УМЗ — 417808 № 31104628	VIN XTT39090030477079 / 20812050001759, год выпуска 2003	31000, 00	3100,00	15500,00	1550,0	6200
6	Гусеничный трактор ДТ-75 МЛРСУ-ДВ 162, Гос. рег. знак код 24 серия МА 2576	Двигатель № 092123 / реестровый № 20612070004291, год выпуска 2000	123000	12300,00	61500,00	6150,0	24600,0
7	Трактор К 701 (погрузчик П4/85), Гос. рег. знак код 24 серия МА № 2580	Двигатель № 00210 / реестровый № 20612050004315, год выпуска 1990	283000 ,00	28300,00	141500,0	14150,0	56600,00
	Экскаватор ЭО2621В-2, Гос. рег. знак код 24	Двигатель № 1Б 0063 / реестровый № 20612070004290, год выпуска 2001	105000	10500,00	52500,00	5250,0	21000,00

	серия МА N 2578	<u>o</u>	11				
9	Мусоровоз марка, модель ТС: МКМ-2 на шасси ЗИЛ-433362, Регистрацио нный знак О 144 ОА 24		112000	0 11200,0	56000,0	0 5600,0	22400,0
10	Автомобиль самосвал Марка, модель ТС: КАМАЗ-55102, Регистрацио нный № А 714 НО 24	VIN XTF551020R206819 5 / реестровый № 20812050000335, год выпуска 1994	146000 ,00	14600,0	73000,00	7300,0	29200,0
11	Полуприцеп (бортовой), Марка, модель ТС ОДАЗ-9385-0000030, Регистрацио нный № МК 1451	VIN XTJ938530R0299462 / реестровый № 20812050000340, год выпуска 1994	91000, 00	9100,00	45500,00	4550,00	18200,00
12	Автосамосва л 55111С, марка, модель ТС: КАМАЗ-55111С, Регистрацио нный знак М 399 МО 24	VIN X1F55111С10202743 /реестровый № 20812050000344, год выпуска 2001	155000	15500,00	77500,00	7750,0	31000,0
	Автомобильсамосвал, Марка, модель ТС: 4528AO, Регистрацио нный знак А 178 СК 24	VIN X894528A060BA770 4 / реестровый № 20812050000343, год выпуска 2006	166000	16600,00	83000,00	8300,0	33200
	марка, модель ТС:	VIN XTF551020R107026 8 / реестровый № 20812050000333, год выпуска 1994	,00	14600,00	73000,00	7300,00	29200,0

			12				
	нный № В 649 НК 24						T
15	Грузовой (бортовой), марка, модель ТС: ЗИЛ431412, Регистрацио нный знак Н 620 ТН 24	VIN отсутствует, Двигатель № 5081- 066565, шасси № 2718187 / реестровый № 20612070004407, год выпуска 1988	27000,	2700,00	13500,00	1350,00	5400,0
16	Грузовой (самосвал), марка, модель ТС: ЗИЛ45021, Регистрацио нный знак H618 TH 24	VIN отсутствует, Двигатель № 130- 038055, шасси № 3269489 / реестровый № 20612070004409, год выпуска 1992	78000, 00	7800,00	39000,00	3900,00	15600,0
17	Специализир ованное пассажирско е ТС (6 мест), марка, модель ТС: ГАЗ-2217, гос. регистрацио нный знак Р 408 ВО 24	VIN X96221700В0686358 / реестровый № 20612050004316, год выпуска 2010	231000	23100,00	115500,0	11550,00	46200,00
	Погрузчик ТО-18Д, гос. регистрацио нный знак код 24 серия МА № 2571	Двигатель № 003990, заводской номер машины (рамы) 027 / реестровый номер 20612070004292, год выпуска 1994	175000 ,00	17500,00	87500,00	8750,0	35000,00

Срок и порядок внесения задатка, необходимые реквизиты счетов и порядок возврата задатка

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20 процентов начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже муниципального имущества.

Размер задатка указан в сведениях о выставляемом на торги имуществе муниципального образования Богучанский район по каждому лоту (таблица 1).

Срок внесения задатка определяется в соответствии с регламентом оператора электронной площадки.

Задаток перечисляется на счет оператора электронной площадки ЗАО «Сбербанк-АСТ».

Задаток для участия в аукционе служит обеспечением в части заключения договора, а также в обеспечение исполнения обязательств, предусмотренных договором купли-продажи.

Оператор электронной площадки проверяет наличие достаточной суммы в размере задатка на лицевом счете Претендента и осуществляет блокирование необходимой суммы. Если денежных средств на лицевом счете Претендента недостаточно для произведения операции блокирования, то Претенденту для обеспечения своевременного поступления денежных средств необходимо

учитывать, что поступившие в банк за предыдущий день платежи разносятся на лицевые счета в сроки, установленные Регламентом электронной площадки.

В назначении платежа необходимо указать «перечисление денежных средств в качестве задатка (депозита) (ИНН плательщика)».

Денежные средства, перечисленные за Участника третьим лицом, не зачисляются на счет такого Участника на УТП.

Образец платежного поручения приведен на электронной площадке по адресу: http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/653/Requisites

При перечислении обеспечения участия в нескольких процедурах возможно заполнение одного платежного поручения на общую сумму.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества результаты продажи аннулируются, победитель утрачивает право на заключение указанного договора, задаток ему не возвращается.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки на участие в аукционе и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме на условиях настоящего информационного сообщения.

Платежи по перечислению задатка для участия в торгах и порядок возврата задатка осуществляются в соответствии с Регламентом электронной площадки.

Задаток возвращается всем участникам аукциона, кроме победителя, в течение 5 (пяти) календарных дней с даты подведения итогов аукциона. Задаток, перечисленный победителем аукциона, засчитывается в сумму платежа по договору купли-продажи.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

В случае расторжения договора купли-продажи по вине Покупателя, задаток не возвращается и остается у Продавца.

Условия и сроки платежа, реквизиты счетов для оплаты по договору купли-продажи.

Оплата стоимости объекта продажи, за исключением суммы задатка производится Покупателем единовременным платежом в течение 7 (семи) рабочих дней с момента заключения настоящего Договора путем перечисления денежных средств на счет Продавца по следующим реквизитам:

Управление Федерального казначейства по Красноярскому краю (Управление муниципальной собственностью Богучанского района) (л/с 04193014100) ИНН 2407008705, КПП 240701001, р/сч 03100643000000011900 ОТДЕЛЕНИЕ КРАСНОЯРСК БАНКА РОССИИ//УФК по Красноярскому краю г. Красноярск, БИК ТОФК 010407105, ЕКС (корсчет) 40102810245370000011, ОКТМО 04609000, КБК 86311402053051000410,

назначение платежа: «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципального района (дата и номер договора)».

Перечень представляемых участниками торгов документов и требования к их оформлению

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы для участия в торгах:

Для юридических лиц:

- 1. заверенные копии учредительных документов;
- 2. документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр

владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- 3. документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.
- 4. в случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Для физических лиц, в том числе для индивидуальных предпринимателей:

- 1. копии документов, удостоверяющих личность (представляются копии всех его листов).
- 2. в случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением:

- государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений;
- юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Закона о приватизации;
- юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офторные зоны), и которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцах и контролирующих лицах в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации государственного и муниципального имущества.

Порядок определения лиц, имеющих право приобретения муниципального имущества

Победителем признается участник, подтвердивший цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения.

В случае если несколько участников продажи имущества посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из "шагов понижения", со всеми участниками продажи имущества посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с Федеральный закон от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (с изменениями на 14 июля 2022 года) правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества.

Начальной ценой муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном "шаге понижения".

В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену государственного или муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену государственного или муниципального имущества.

. В течение одного часа со времени подписания протокола об итогах продажи имущества посредством публичного предложения победителю направляется уведомление о признании его победителем с приложением этого протокола, а также размещается в открытой части электронной площадки следующая информация:

- а) наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (спецификация лота);
 - б) цена сделки:
- в) фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица победителя.

Протокол об итогах продажи имущества посредством публичного предложения, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества

Внимание! Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

2. Условия и порядок проведения торгов посредством публичного предложения в электронной форме по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Богучанский район

2.1. Основные положения

Документация об организации и проведении торгов в электронной форме по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Богучанский район, разработана в соответствии с:

- Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации

государственного и муниципального имущества»;

- Постановления Правительства РФ от 27.08.2012 № 860 «Об организации и проведении

продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме»;

- Решение Богучанского районного Совета депутатов от 09.12.2021 №7/1-122 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Богучанский район на 2022 год и плановый период 2023 – 2024
- Решение Богучанского районного Совета депутатов от 11.03.2022 №21/1-160 «О внесении изменений в решение Богучанского районного Совета депутатов от 09.12.2021 №7/1-122 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Богучанский район на 2022 год и плановый период 2023 – 2024
- Решение Богучанского районного Совета депутатов от 30.06.2022 № 21/1-199 «О внесении изменений в решение Богучанского районного Совета депутатов от 09.12.2021 №7/1-122 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Богучанский район на 2022 год и плановый период 2023 – 2024

2.2. Покупатели

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением:

- государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений;
- юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Закона о приватизации;
- юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), и которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцах и контролирующих лицах в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения безопасности государства обязательны государственного и муниципального имущества. при приватизации

2.3. Разъяснение размещенной информации

2.3.1. Любое лицо независимо от регистрации на электронной площадке вправе направить на электронный адрес электронной площадки, указанный в информационном сообщении о проведении продажи имущества, запрос о разъяснении размещенной информации.

- 2.3.2. Такой запрос в режиме реального времени направляется в «личный кабинет» продавца для рассмотрения при условии, что запрос поступил продавцу не позднее 5 рабочих дней до окончания подачи заявок.
- 2.3.3. В течение 2 рабочих дней со дня поступления запроса продавец предоставляет электронной площадке для размещения в открытом доступе разъяснение с указанием предмета запроса, но без указания лица, от которого поступил запрос.

2.4. Внесение изменений и дополнений в документацию по продаже имущества посредством публичного предложения

2.4.1. Организатор продажи имущества посредством публичного предложения вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении продажи имущества посредством публичного предложения не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в торгах. В течение одного дня с даты принятия указанного решения такие изменения размещаются организатором на официальном сайте торгов и на электронной площадке. При этом срок подачи заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения должен быть продлен таким образом, чтобы с даты размещения на официальном сайте торгов внесенных изменений в извещение о проведении продажи до даты окончания подачи заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения он составлял не менее пятнадцати дней.

2.5. Отказ

от проведения продажи имущества посредством публичного предложения

2.5.1. Организатор продажи имущества посредством публичного предложения вправе отказаться от проведения продажи не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие. Извещение об отказе от проведения продажи имущества посредством публичного предложения размещается на официальном сайте торгов и на электронной площадке в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения продажи. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор продажи имущества посредством публичного предложения направляет соответствующие уведомления всем заявителям. В случае если установлено требование о внесении задатка, организатор продажи имущества посредством публичного предложения возвращает заявителям задаток в течение пяти рабочих дней с даты принятия решения об отказе от проведения продажи.

2.6. Порядок рассмотрения заявок претендентов на участие в торгах

2.6.1. В день определения участников, указанный в информационном сообщении о проведении торгов, электронная площадка через «личный кабинет» продавца обеспечивает доступ продавца к поданным Претендентами заявкам и документам, а также к журналу приема заявок.

Решение продавца о признании Претендентов участниками торгов принимается в течение 5 рабочих дней с даты окончания срока приема заявок.

Продавец в день рассмотрения заявок и документов Претендентов и установления факта поступления задатка подписывает протокол о признании претендентов участниками, в котором приводится перечень принятых заявок (с указанием имен (наименований) Претендентов), перечень отозванных заявок, имена (наименования) Претендентов, признанных участниками, а также имена (наименования) Претендентов, которым было отказано в допуске к участию в торгах, с указанием оснований отказа.

2.6.2. Не позднее следующего рабочего дня после дня подписания протокола о признании претендентов участниками всем претендентам, подавшим заявки, направляется уведомление о признании их участниками торгов или об отказе в признании участниками торгов с указанием оснований отказа.

Информация о претендентах, не допущенных к участию в торгах, размещается в открытой части электронной площадки на официальном сайте в сети «Интернет» для размещения

информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также на сайте продавца в сети «Интернет».

2.7. Порядок проведения продажи имущества посредством публичного предложения

- 2.7.1. Процедура продажи имущества посредством публичного предложения проводится в день и время, указанные в информационном сообщении о проведении продажи, путем последовательного снижения участниками начальной цены продажи на величину, равную либо кратную величине «шага понижения» до цены отсечения.
- 2.7.2. «Шаг понижения» устанавливается продавцом в фиксированной сумме, составляющей не более 5 процентов начальной цены продажи, и не изменяется в течение всей продажи имущества посредством публичного предложения.
- 2.7.3. Во время проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения оператор электронной площадки обеспечивает доступ участников к закрытой части электронной площадки и возможность представления ими предложений о цене имущества.

Со времени начала проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения оператором электронной площадки размещается:

- а) в открытой части электронной площадки информация о начале проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения с указанием наименования имущества, начальной цены и текущего «шага понижения»;
- б) в закрытой части электронной площадки помимо информации, указанной в открытой части электронной площадки, также предложения о цене имущества и время их поступления, величина снижения начальной цены («шаг понижения»), время, оставшееся до окончания приема предложений о цене имущества.

В течение одного часа со времени начала проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения участникам предлагается заявить о приобретении имущества по начальной цене. В случае если в течение указанного времени:

- а) поступило предложение о начальной цене имущества, то время для представления следующих предложений о сниженной на «шаг понижения» цене имущества продлевается на 10 минут со времени представления каждого следующего предложения. Если в течение 10 минут после представления последнего предложения о цене имущества следующее предложение не поступило, продажа имущества посредством публичного предложения с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается;
- б) не поступило ни одного предложения о начальной цене имущества, то продажа имущества посредством публичного предложения с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается. В этом случае временем окончания представления предложений о цене имущества является время завершения продажи имущества посредством публичного предложения. При этом программными средствами электронной площадки обеспечивается:
- а) исключение возможности подачи участником предложения о цене имущества, не соответствующего уменьшению текущей цены на величину «шага понижения»;
- б) уведомление участника в случае, если предложение этого участника о цене имущества не может быть принято в связи с подачей аналогичного предложения ранее другим участником.
- 2.7.4. Победителем признается участник, подтвердивший цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения.

В случае если несколько участников продажи имущества посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из "шагов понижения", со всеми участниками продажи имущества посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с Федеральный закон от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (с изменениями на 14 июля 2022 года) правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества.

Начальной ценой муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном "шаге понижения".

В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену государственного или муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену государственного или муниципального имущества.

- 2.7.5. Ход проведения процедуры продажи посредством публичного предложения фиксируется оператором электронной площадки в электронном журнале, который направляется продавцу в течение одного часа со времени завершения приема предложений о цене имущества для подведения итогов продажи имущества посредством публичного предложения путем оформления протокола об итогах продажи имущества посредством публичного предложения.
- 2.7.6. Протокол об итогах продажи имущества посредством публичного предложения удостоверяет право победителя на заключение договора купли-продажи имущества, содержит фамилию, имя, отчество или наименование юридического лица - победителя продажи посредством публичного предложения, цену имущества, предложенную победителем, фамилию, имя, отчество или наименование юридического лица - участника продажи, который сделал предпоследнее предложение о цене такого имущества в ходе продажи, и подписывается продавцом в течение одного часа с момента получения электронного журнала, но не позднее рабочего дня, следующего за днем подведения итогов продажи посредством публичного предложения.
- 2.7.7. Процедура продажи имущества посредством публичного предложения считается завершенной со времени подписания продавцом протокола об итогах продажи имущества посредством публичного предложения.

2.8. Определение победителя продажи имущества посредством публичного предложения

- 2.8.1. В течение одного часа со времени подписания протокола об итогах продажи имущества посредством публичного предложения победителю направляется уведомление о признании его победителем с приложением этого протокола, а также размещается в открытой части электронной площадки следующая информация:
- а) наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (спецификация лота);
 - б) цена сделки:
- в) фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица победителя.
- 2.8.2. Цена имущества, предложенная победителем продажи имущества посредством публичного предложения, заносится в протокол об итогах продажи имущества посредством публичного предложения.
- 2.8.4. Суммы задатков возвращаются участникам продажи имущества посредством публичного предложения, за исключением его победителя, в течение пяти календарных дней с даты подведения итогов продажи посредством публичного предложения. Задаток победителя продажи имущества посредством публичного предложения по продаже муниципального имущества подлежит перечислению в установленном порядке в бюджет района в течение 5 календарных дней со дня, установленного для заключения договора купли-продажи имущества.
- 2.8.5. Протоколы, составленные в ходе проведения продажи имущества посредством публичного предложения, заявки на участие, документация о продаже посредством публичного предложения, изменения, внесенные в документацию, и разъяснения документации о продаже имущества посредством публичного предложения, а также аудио- или видеозапись продажи посредством публичного предложения хранятся организатором торгов не менее трех лет.

2.9. Заключение договора купли-продажи

2.9.1. Договор купли-продажи заключается на условиях, указанных в извещении о проведении продажи имущества посредством публичного предложения и документации по продаже имущества посредством публичного предложения с победителем по цене, предложенной участником, с которым заключается договор. Срок заключения договора купли-продажи: в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов продажи имущества посредством публичного предложения.

В случае признания продажи имущества посредством публичного предложения несостоявшейся в силу отсутствия заявок, либо участия в ней одного покупателя, муниципальное образование «Богучанский район» должно в установленном порядке в месячный срок принять одно из следующих решений:

- 1) о продаже имущества ранее установленным способом;
- 2) об изменении способа приватизации;
- 3) об отмене ранее принятого решения об условиях приватизации.

Информационное сообщение о проведении новых торгов может быть опубликовано только в период, в течение которого действует рыночная стоимость объекта оценки, указанная в отчёте об оценке.

- 2.9.2. Организатор продажи имущества посредством публичного предложения обязан отказаться от заключения договора с победителем, либо с участником продажи имущества посредством публичного предложения, с которым заключается такой договор, в случае установления факта неправомерного допуска к участию в продаже имущества посредством публичного предложения по причине предоставления таким лицом заведомо ложных сведений, содержащихся в документах, предусмотренных настоящими Правилами. В случае отказа от заключения договора с победителем продажи имущества посредством публичного предложения (участником) по указанным причинам, организатором в течение двух рабочих дней ему направляется уведомление о причинах отказа от заключения договора.
- 2.9.3. Договор купли-продажи должен быть подписан лицом, с которым заключается договор.
- 2.9.4. Оплата стоимости объекта продажи, за исключением суммы задатка производится Покупателем единовременным платежом в течение 7 (семи) рабочих дней с момента заключения Договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на счет Продавца по следующим реквизитам:

Управление Федерального казначейства по Красноярскому муниципальной собственностью Богучанского района) (л/с 04193014100) ИНН 2407008705, КПП краю 240701001, р/сч03100643000000011900 ОТДЕЛЕНИЕ КРАСНОЯРСК БАНКА РОССИИ//УФК по Красноярскому краю Г. Красноярск, БИК ТОФК 010407105, 40102810245370000011, OKTMO 04609000, KEK 86311402053051000410. (корсчет)

Назначение платежа: «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципального района (дата и номер договора)».

- 2.9.5. При уклонении или отказе победителя продажи имущества посредством публичного предложения то заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается. Результаты продажи имущества посредством публичного предложения аннулируются продавцом.
- 2.9.6. Если было установлено требование о внесении задатка на участие в продаже имущества посредством публичного предложения, организатор продажи имущества посредством публичного предложения, в случае отсутствия иных распоряжений участника продажи имущества посредством публичного предложения, с которым заключён договор купли-продажи, перечисляет задаток в счет оплаты приватизируемого имущества в бюджет муниципального образования в течение пяти дней со дня заключения договора купли-продажи.
 - 2.9.7. Договор купли-продажи считается заключенным с момента его подписания.

2.10. Признание продажи имущества посредством публичного предложения несостоявшейся

2.10.1. Продажа имущества посредством публичного предложения признается несостоявшейся в следующих случаях:

- а) не было подано ни одной заявки на участие в продаже имущества посредством публичного предложения либо ни один из претендентов не признан участником такой продажи;
 - б) принято решение о признании только одного претендента участником;
- в) ни один из участников не сделал предложение о цене имущества при достижении минимальной цены продажи (цены отсечения) имущества.
- 2.10.2. В случае признания продажи имущества посредством публичного предложения несостоявшейся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписываемый им (его уполномоченным представителем), а также аукционистом.
- 2.10.3. В случае если договор не заключен с победителем продажи имущества посредством публичного предложения в результате его уклонения от заключения договора купли-продажи, продажа имущества посредством публичного предложения признается несостоявшейся, задаток ему не возвращается.
- 2.10.4. В случае если продажа имущества посредством публичного предложения признана несостоявшейся организатор вправе объявить о проведении новой продажи имущества либо конкурса в установленном порядке. При этом в случае объявления о проведении новой продажи организатор конкурса вправе изменить условия.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы для участия в торгах:

Для юридических лиц:

- 1. заверенные копии учредительных документов;
- 2. документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- 3. документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.
- 4. в случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Для физических лиц, в том числе для индивидуальных предпринимателей:

- 1. копии документов, удостоверяющих личность (представляются копии всех его листов).
- 2. в случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени нретендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Приложение 2 к аукционной документации

Организатору торгов:

В Управление муниципальной собственностью Богучанского района

ЗАЯВКА

на участие в продаже имущества посредством публичного предложения в электронной форме на право заключения договора купли-продажи движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Богучанский район

_	«»	2022 г.
Заявитель		
- Претендент, в лице		, именуемый д
принимая решения об участии муниципального недвижимого	в торгах по продаже находящ имущества—	цегося в муниципальной собственн
(наименование иму С состоянием выставленного	ущества, его основные характерис о на торги имущества и	стики и местонахождение) документацией к нему ознаком
Обязуюсь:	ь)	(расшифровка подписи)
проведении торгов на право за сети «Интернет» www.torgi.g законодательством Российской 2) Я согласен(-сна), что цена составляет цену приобретаемогобязательств по договору куплыборы, таможенные и иные плата 3. Я ознакомлен(-на) с материали и иниципального имущества. И согласен(-сна) с тем, что в аключению договора купли-про в полном соответствии с докум иною в ходе продажи посредство . Если	ключения договоров в отновором. Также порядок федерации; пота, которая будет предлого имущества и не включает и продажи и его государстветежи. НДС обязуюсь уплатит ами, содержащимися в докум факторами, влияющими случае, если мною не бырдажи, стоимость имущества пентацией и проектом договором публичного предложения убудет признан побязательства в течение 5 рабитичения пробивания потокущества в течение 5 рабитичества в	ментации о торгах, а также с проект на стоимость приобретаемо ыли учтены какие-либо условия будет выплачиваться в любом случ ра купли-продажи по предложенна и цене договора купли-продажи. обедителем торгов в установленно почих дней со дня подведения итог
родели имущества посредством рответствии с требованиями док ри проведении торгов и которая Настоящей		

(наименование организации, индивидуального предпринимателя, Ф.И.О. физического лица) не проводится процедура ликвидации, банкротства, деятельность не приостановлена, а также, что размер задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный

год не превышает отчетности за посл	25% баланс	CODOTT AMARTS				
полительности за посл		совои стоимос	сти активов учас	тника торгов по да	нным бу	ХГаптерской
//////////////////////////////////////	сднии заве	ршенный отч	етный период.	-	- J	wirepekon
Документы, подти (Перечень данных	верждающи	не соответств	ие требованиям	к участникам то	оргов на	стр.
o. Hacronium la	рантируем	HOCTODANITOO	TITLE OF THE OWNER		вке инф	เกษาแนน น
формирования равнорганах власти инф	ных для все	ех участников	торгов условий,	запрашивать у на	В Уполи	ОМОНАНИТЬ
Total Court	сдинои в	конкурснои (аукционной) ко	Эмиссией булет т	muuma	namarra -
заключении с		дол	говора купли-пр	одажи муниципал	PHOLO IN	решение о
беру на себя обяза документации о тог						
документации о тор 8. Сообщаю, что д	огах в течен	ние двух дней	со дня получени	ИЯ проекта поговог	они с тре	имкинавооз
	иля операт	ивного уведо	мления по вопт	DOCAM ODEANIASAN	за купли-	продажи.
взаимодействия	c	организато	ром торг	торганизаци	энного х	арактера и
						олномочен:
Все сведения о прог	ведении тог	ргов просим с	OOGHIATE VESSELL	пная информация упо	номоченно	ого лица).
9. В соответствии персональных данн	с требован	иями Фелера	TEHOLO Sakorio o	т 27	ному лиг	Ly.
персональных данн	R «XIA	тодора	abiloto sakona o	т 27 июля 2006 г	ода №	152 -Ф 3 «О
даю согласие на	прелост	авление/перед	TOIN/ OPONY			
предусмотренных н	таняитвмас	ми актами Рос	цачу своих п	ерсональных даг	ных в	случаях,
предусмотренных н и полноты сведений	. Указанны	ми иктами г О(У в Частопио	ссииской федера	ации с целью пров	ерки дост	ORENHOCTU
			/ DO		-	оверности
Также подтверждаю	, что ознак	омпен(а) с по	и заявлении.			оверности
Также подтверждаю с публикациями про	, что ознак	омлен(а) с по	т заявлении. рядком опублик	ования персоналы	ных данн	ых в связи
Также подтверждаю с публикациями про	, что ознак	омлен(а) с по	т заявлении. рядком опублик	ования персоналы	ных данн	ых в связи
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие	, что ознак токолов и г	омлен(а) с по итогов торгов	т заявлении. рядком опублик	ования персоналы	ных данн	ых в связи
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию дого дого дого дого дого дого дого дог	, что ознак токолов и и действите овору купли	омлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи.	л заявлении. рядком опублик ведения итогов	ования персоналы	ных данн	ых в связи
Также подтверждаю	, что ознак токолов и г	омлен(а) с по итогов торгов	л заявлении. рядком опублик ведения итогов	ования персоналы	ных данн	ых в связи
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию обязательств по дого	, что ознак токолов и и действите овору купли	омлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи.	л заявлении. рядком опублик ведения итогов	ования персоналы	ных данн	ых в связи
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию обязательств по дого Юридический	, что ознак токолов и и действите овору купли	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	я заявлении, рядком опублик ведения итогов еский	ования персоналы	ных данн	ых в связи
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию обязательств по дого Юридический	, что ознак токолов и и действите овору купли	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	л заявлении. рядком опублик ведения итогов	ования персоналы	ных данн элнения (жі	ых в связи
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию обязательств по дого Юридический селефон/факс	, что ознак токолов и и действите овору купли	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	я заявлении, рядком опублик ведения итогов еский	ования персоналы	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию обязательств по дого Юридический селефон/факс	, что ознак токолов и п с действите ввору купли и	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	рядком опублик ведения итогов веский банковские	ования персоналы конкурса и испо адреса/место	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию обязательств по дого Юридический	, что ознак токолов и п с действите ввору купли и	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	рядком опублик . предения итогов пеский предения ванковские	ования персоналы	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласию обязательств по дого Юридический гелефон/факс	в н	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	рядком опублик ведения итогов веский банковские	ования персоналы конкурса и испо адреса/место	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический гелефон/факс Сорреспонденцию Перечисленную	в н	комлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	рядком опублик . предения итогов пеский просим просим	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический гелефон/факс Сорреспонденцию Отл. б	в н	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич	рядком опублик . предения итогов пеский предения в просим просим просим просим просим просим просим просим просим	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять со счета	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический гелефон/факс Перечисленную отд. б	в н сумму анка желан	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич наш адре	рядком опублик	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять со счета атка для участия в	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический гелефон/факс Сорреспонденцию Перечисленную	в н сумму анка желан	сомлен(а) с по итогов торгов ельно до под и-продажи. фактич наш адре	рядком опублик	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять со счета атка для участия в	ных данн элнения (жі	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический гелефон/факс Перечисленную отд. б брим.* Задаток для участроведении торгов, опубл	в н сумму анка желан икованном н	сомлен(а) с поритогов торгов	рядком опублик ведения итогов веский банковские просим руб.) от в качестве зада	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять со счета атка для участия в сбербанк-АСТ», указ gov.ru/.	ных данн олнения о жи То по торгах анный в из	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический гелефон/факс Перечисленную отд. брим.* Задаток для участ роведении торгов, опубл	в н сумму анка желантикованном н	сомлен(а) с поритогов торгов торгов торгов торгов торгов торгов инпродажи. фактич фактич адренати адренати адренати араз официальном от предумения покумения покумения покумения покумения посумения покумения покумени	рядком опублик ведения итогов веский банковские руб.) от в качестве задасчетный счет АО « сайте: https://torgi.s	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять со счета атка для участия в сбербанк-АСТ», указ gov.ru/.	ных данн олнения о жи То по торгах анный в из	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический гелефон/факс Перечисленную отд. брим.* Задаток для участроведении торгов, опубливалифицированной валифицированной валифицированной	в несумму маке токолов и по действите овору купли и в торгах и по действите общения в торгах и по действите общения в торгах и по действо общения в торгах	сомлен(а) с поритогов торгов торгов торгов торгов торгов торгов ельно до поди-продажи. фактич фактич адренати адренати адренати адренати в развитеречислен на развит	рядком опублик ведения итогов веский банковские руб.) от в качестве задасчетный счет АО « сайте: https://torgi.s	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять со счета атка для участия в сбербанк-АСТ», указ gov.ru/.	ных данн олнения о жи То по торгах анный в из	ых в связи сторонами ительства:
Также подтверждаю с публикациями про Настоящее согласие обязательств по дого Юридический перечисленную отд. б фим.* Задаток для участроведении торгов, опубливанной валифицированной Мридические	в несумму данка желан и кованном неся следующи предо	сомлен(а) с поритогов торгов торгов торгов торгов ельно до поди-продажи. фактич фактич адренате в развительном общие докуменной подписы ставляют:	рядком опублик ведения итогов веский банковские руб.) от в качестве задасчетный счет АО « сайте: https://torgi.s	ования персоналы конкурса и испо адреса/место направлять со счета атка для участия в «Сбербанк-АСТ», указ gov.ru/.	ных данн олнения о жи То по торгах анный в из	ых в связи сторонами ительства:

1. Заверенные копии учредительных документов Заявителя;

2. Документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

3. Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют копии документа, удостоверяющего личность.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента,

оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой до случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента под уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать та подтверждающий полномочия этого лица. 10. Я,	
принимаю на се использования электронной почты при возможности любых злоумышленных дейск лиц, в том числе мошенничества, неуполномоченного доступа к сведениям, сод информации, разглашения информации, а также утрату такой информации до вызванную сбоями в работе электронной почты, оборудования, используемого электронных сообщений и /или каналов электронной передачи данных, не зависящие Соглашаюсь, что должным доказательством факта и даты при предоставлении посредством электронной почты является электронная копия отправленного сострежтронные записи в журналах действий программного обеспечения. Соглаша предоставленный продавцу в настоящей заявке адрес электронной почты по продавца может быть направлена официальная и дополнительная информация К настоящей Заявке прилагаются документы согласно описи — на стр.	твий третьих держащимся в ее получения, для передачи от продавца. и информации общения и/или инсь, что на
Участник торгов	
(его полномочный представитель)(Ф.И.О.)	

Примечание:

- Заявка на участие в торгах (далее Заявка) это основной документ, которым Участники изъявляют свое желание принять участие в торгах на условиях, установленных Заказчиком.
- Участник торгов вправе подать только одну Заявку на участие в отношении каждого предмета торгов(лота).
- В данной форме заполняются только те разделы, в которых есть пропуски. Все данные, указанные в круглых скобках
- Все пункты, указанные в форме Заявки, являются обязательными для заполнения Участником торгов. В случае отсутствия у Участника сведений для заполнения пропуска и отсутствия пояснений о том, что необходимо указать, в
- Заявка должна быть составлена с учетом требований действующего законодательства Российской Федерации, а также требований настоящей документации о торгах.

Приложение 3 к аукционной документации

Организатору торгов: В Управление муниципальной собственностью Богучанского района

ФОРМА АНКЕТЫ УЧАСТНИКА ПРОДАЖИ ИМУЩЕСТВА ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕЛЛОЖЕНИЯ

1. Полное и сокращенное наименования	
TANMENORAHUA I	
организации и ее организационно-правовая	
форма:	
(на основании Учредительных документов установленной формы (Устав, Положение, Учредительный договор), Свидетельства о государственной регистрации, Свидетельства о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц)/	
Ф.И.О. Участника продажи имущества посредством	
публичного предложения – физического липа	
2. Регистрационные данные:	
2.1. Дата, место и орган регистрации юридического лица, регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (на основании Свидетельства о государственной регистрации)	
/ / 119CHOPTH to warrenge	
имущества посредством публичного предложения —	
физического лица.	
3. Учредители (перечислить наименования и организационно-правовую форму всех учредителей, чья доля в уставном капитале превышает 10%) и доля их участия (для акционерных обществ — выписка из реестра акционеров отдельным документом) (на основании Учредительных документов установленной формы (Устав, Положение, Учредительный договор) (для юридических лиц) 3.1. Срок деятельности (с учетом правопреемственности) 3.2. Размер уставного капитала (для юридических лиц) 3.3. Номер и почтовый адрес Инспекции Федеральной налоговой службы, в которой участник продажи имущества посредством публичного предложения зарегистрирован в качестве налогоплательщика 3.4. ИНН, КПП, ОГРН, ОКПО участника продажи имущества посредством публичного предложения	
Примечание: Вышеуказанные данные могут быть по усмотрению Участника торгов полтверждены путем предоставление.	

Вышеуказанные данные могут быть по усмотрению Участника торгов подтверждены путем предоставления следующих документов: Устав, Положение, Учредительный договор;

Свидетельство о государственной регистрации;

Информационное письмо об учете в ЕГРПО;

Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе.

4	Юридиноский окраса	
••	Юридический адрес/место жительства участника	Страна
	продажи имущества посредством публичного	Город,район
	предложения	Улица, дом
5.	Почтовый апрос инсетт	
	Почтовый адрес участника продажи имущества	Страна
	посредством публичного предложения	Город,район
		Улица,дом
		Телефон
		Факс

6.	Руководитель предприятия (генеральный директор) (для юридических лиц)	Ф.И.О.
7.	Личная подпись (для физических лиц)	
8.	Банковские реквизиты (может быть несколько):	
8.1	. Наименование обслуживающего банка	
8.2	. Расчетный счет	
8.3	Корреспондентский счет	
	Код БИК	
Выш	исчание: еуказанные данные могут быть полтверуклания поль	
В по	еуказанные данные могут быть подтверждены путем предоставления письма из финижеподписавшиеся, заверяем правильность всех даннутверждение вышеприведенных данных к анкете приклемента (количества (название документа) (количества (название документа) (количества (название документа)	пых, указанных в анкете. падываются следующие документы: о странии в документе):
	(название документа) (количество ст	праниц в документе).
Учас	гник продажи посредством публичного предложени(Ф.И.О.)	я (уполномоченный представитель)
	(noði	пись) МП (при напичии пенати)

Договор №____ купли-продажи муниципального имущества

с. Богучаны	« »	2022 -
Муниципальное образовать Б		2022 г.
Муниципальное образование Богучанский район, от имени муниципальной собственностью Богучанского района, в лице Борисовны, действующего на основании Положения об собственностью Богучанского района, утвержденного по Богучанского района от 09.06.2006 № 215-п, и распоряжения адми от 10.03.2022 № 24-лс, именуемое в дальнейшем «Прод	е начальника] управлении становлением	Ерашевой Ольги муниципальной администрации
«Покупатель», с пругой стороны, рукорожения, и	менуемый в	дальнейшем
«Покупатель», с другой стороны, руководствуясь протоколом об и имущества от	OT (()	>2022 г),
1.Предмет договора.		
1.1. На основании результатов торгов, в форме откр муниципального имущества муниципального образования Бог «»2022г. (протокол об итогах торгов от «»муниципальное	ытого аукцион учанский район 2022 г.), Про	на по продаже н проведенного одавец передает имущество:
(наименование объекта продажи)		
продажи и уплатить за него стоимость, указанную в п.2.1. настояще	ель обязуется і его Договора. бъекте	принять объект продажи:
(наименование объекта продажи, его характер		
Имущество принадлежит муниципальному образованию собственности, что подтверждается	ристики) Богучанский ра	айон на праве
(реквизиты документа, подтверждающего право муниципальной реквизиты записи с получения	собственности	на Объект,
реквизиты записи о регистрации) 1.3. Продавец гарантирует, что продаваемое Имущество не лиц, право собственности не оспаривается, под аректом те	of new orrest	
лиц, право собственности не оспаривается, под арестом и другим Продавцу ничего не известно о возможности их изъятия для государ	ооременено пр и запрещениям ственных нужл	авами третьих ии не состоит, и.
2. Цена имущества и порядок расче		,
	оставляет	
2.2. Оплата стоимости объекта продажи, за исключением опрожением объекта продажи, за исключением опрожением объекта продажи, за исключением объекта продажи о	WART BOTTO	
Покупателем единовременным платежом в течение 7 (семи) рабочих	уммы задатка с дней с момент	производится са заключения

настоящего Договора путем перечисления денежных средств на счет Продавца по следующим реквизитам:

Управление Федерального казначейства по Красноярскому краю муниципальной собственностью Богучанского района) (л/с 04193014100) ИНН 2407008705, КПП (Управление 240701001, p/сч03100643000000011900 ОТДЕЛЕНИЕ КРАСНОЯРСК БАНКА РОССИИ//УФК по Красноярскому краю Γ. Красноярск, БИК ТОФК 010407105, 40102810245370000011, OKTMO 04609000, KBK 86311402053051000410. (корсчет)

Назначение платежа: «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципального района (дата и номер договора)».

2.3. НДС (20%) уплачивается Покупателем самостоятельно в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.

За неуплату (неполную уплату), несвоевременную уплату сумм налога Покупатель несет ответственность в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации.

2.4. Датой исполнения обязательства по оплате (днем полной оплаты) приобретаемого Имущества считается дата зачисления денежных средств на счет Продавца.

3. Передача Имущества Покупателю и возникновение права собственности

- 3.1. Передача Имущества Покупателю оформляется сторонами актом приема-передачи имущества не позднее 7 (семи) рабочих дней после дня полной оплаты в соответствии с разделом 2 настоящего Договора.
- 3.2. Оформление права собственности Покупателя на Имущество осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи не позднее, чем через 30 календарных дней носле дня полной оплаты имущества.
- 3.3. Риск случайной гибели или случайного причинения ущерба Имущества, а также бремя содержания Имущества несет Покупатель с момента подписания акта приема-передачи имущества.

4. Права и обязанности сторон

- 4.1. Продавец обязуется:
- 4.1.1. Передать Покупателю Имущество по акту приема-передачи (Приложение № 1 к настоящему Договору) не позднее 7 (семи) рабочих дней после дня полной оплаты имущества.
- 4.1.2. Совершить действия, необходимые для государственной регистрации перехода к Покупателю права собственности на Имущество не позднее чем через 30 календарных дней после внесения платы за Имущество.
 - 4.2. Покупатель обязан:
- 4.2.1. Полностью оплатить стоимость Имущества в соответствии с условиями, указанными в разделе 2 настоящего Договора.
- 4.2.2. Принять от Продавца Имущество по акту приема-передачи не позднее 7 (семи) рабочих дней после дня полной оплаты Имущества.
- 4.2.3. Предоставить Продавцу информацию о факте регистрации права собственности на Имущество в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты регистрации.

5. Ответственность

- 5.1. Стороны несут ответственность за невыполнение либо ненадлежащее выполнение условий Договора в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 5.2. За нарушение срока внесения платежа, установленного в пункте 2.1 Договора Покупатель выплачивает Продавцу пени из расчета 0,5 % от цены Имущества за каждый календарный день просрочки.

6. Изменение и расторжение Договора

6.1. Условия настоящего Договора не подлежат изменению, за исключением случаев, предусмотренных статьей 451 Гражданского кодекса Российской Федерации.

7. Иные условия

- 7.1. Покупатель несет все расходы, связанные с оформлением права собственности на Имущество.
- 7.2. Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, по одному экземпляру для каждой из сторон настоящего Договора.
- 7.3. Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания Сторонами и действует до полного исполнения ими обязательств по настоящему Договору или до расторжения настоящего Договора в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и настоящим Договором.
- 7.4. Споры, возникающие при исполнении настоящего Договора, рассматриваются арбитражным судом, судом общей юрисдикции.
 - 7.5. Приложениями к настоящему Договору является:
 - 7.5.1. Акт приема-передачи имущества.
 - 8. Адреса, реквизиты и подписи сторон.

«Продавец» Управление муниципальной собственностью Богучанского района Юридический адрес: 663430, Россия, Красноярский край, Богучанский район, с. Богучаны, ул. Октябрьская, 72. ИНН 2407008705, КПП 240701001, ОКТМО 04609000, ОКПО 44589407 Банковские реквизиты: Наименование получателя: Управление Федерального казначейства по	«Покупатель»
Красноярскому краю (УМС Богучанского района) (л.с. 04193014100) № казначейского счета 03100643000000011900 Наименование банка: ОТДЕЛЕНИЕ КРАСНОЯРСК БАНКА РОССИИ//УФК по Красноярскому краю г. Красноярск, БИК ТОФК 010407105, ЕКС (корсчет) 40102810245370000011	

Начал	тьник УМС Богуча	нского района	 	
—— МП	(подпись)	<u>О.Б. Ерапиева</u> (ФИО)	 (подпись)	(ФИО)

	OT «»	Приложение № 1 к договору купли-продажи 2022 г.№					
\mathbf{A} 1	кт						
приема-передачи							
с. Богучаны							
		«»2022 г.					
Муниципальное образование Богучанский муниципальной собственностью Богучанского Борисовны, действующего на основании собственностью Богучанского района, утве Богучанского района от 09.06.2006 № 215-п, и расот 10.03.2022 № 24-лс, именуе	ралона, в лице на Положения об угоржденного постано поряжения админист в дальне	чальника Ерашевой Ольги правлении муниципальной повлением администрации грации Богучанского района в «Продавец» и					
«Покупатель» заключили настоящий Акт о нижес		именуемый в дальнейшем					
1.1. В соответствии с пунктом 1.1. Договора передает, а Покупатель принимает в	а № от «» _ собственность	2022 г. Продавец следующее имущество:					
 1.2. С момента подписания настоящего акта о является исполненным. 1.3. Стороны ознакомлены с состоянием импретензий. 1.5. Настоящий Акт приема-передачи являродажи муниципального имущества муни	ущества, подтвержда ияется неотъемлемой ального образования	нот отсутствие каких-либо й частью договора купли- я Богучанский район от					
Стороны							
От Продавца Управление муниципальной собственностью Богучанского района Начальник	От Покупателя						
(подпись) <u>О.Б. Ерапіева</u> (ФИО) МП	(подпись) МП	(ФИО)					